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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 

REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  
 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

LITICE – BOLEVEC  8:0/3:0/ góly : Kudlič 3, Strejc, Heger, Polívka, Míka, Vychron. 
 
Ve svátečním,patečním odpoledni 19.4. jsme přivítali plzeňského rivala a udělili mu lekci 
herní i v produktivitě. Během prvních osmi minut jsme utkání prakticky rozhodli, protože 
jsme vsítili dva góly, a pak už jen naše skóre narůstalo. Soupeř byl až na několik pokusů 
neškodný, ale M. Vokurka musel přesto párkrát vytáhnout skvělý zákrok. V poločase jsme si 
řekli, že nesmíme polevit a inkasovat, což se podařilo. Navíc jsme rozloženému soupeři 
přidali na cestu domů dalších 5 gólů a poté si užili pěkný a pohodový večírek za přispění 
Kocourových skvěle naložených masíček. 
Sestava : Vokurka, Brada, Soukup, Strejc, Löffler, Tomášek, Dolejš, Vychron, Heger, 
Kordík, Kilián, Kudlič, Polívka, Míka.      Jenda. 
 
Ve středu 17.4. se uskutečnil v rámci oslav 100 let organizované tělovýchovy v Liticích 
jubilejní 50.ROČNÍK BĚHU OSVOBOZENÍ.Dík patří všem členům oddílu PH za pomoc,kromě nich 
děkujeme panu Fojtíčkovi a Martinu Deztortovi s dcerou a Vendule Rutové,Saše Hofmanové a 
Kamile Löfflerové.Závod se vydařil,bylo pěkné počasí a účast byla 163 závodníků.Potěšila 
nás účast 27 závodníků z našeho oddílu,zejména v mladších kategoriích.Dík patří i jejich 
trenérům.Škoda,že ti starší jen přihlíželi,nebo vůbec nepřišli. 
Do první desítky se dostali:na 3.místě /jediný medailista/Marek Houdek, 
4.byli Lucie Kroupová a Jan Traxmadl,5.Adam Kokoška,8.Zdeněk Rut a 10.Nela Bartoňová a 
Dominik Šesták.    Kuzma. 
Nejbližší akce: 
SO 27.4. 9.30 st.žáci B Litice-Kbely, v 11.00 st.žačky s Mnichovicemi a v 17.00 utkání 
extraligy mužů Litice A – Hradec Králové.V sobotu také hrají ženy v Hostivaři, a st. žáci 
A na Slavii.V neděli 28.4.benjamínci doma,dky na Slavii,přípravky v Hradci a ml.žáci a 
v Hostvaři a B v Rakovníku.   


